
幼儿园秋季户外活动计划中班 幼儿园户
外活动计划方案(精选5篇)

计划在我们的生活中扮演着重要的角色，无论是个人生活还
是工作领域。计划书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇计划呢？下面是我给大家整理的计划范文，欢迎大家阅读
分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园秋季户外活动计划中班篇一

具体实施计划与方案

一、指导思想

以幼儿为本的现代儿童观为指导，以促进幼儿主动全面和谐
发展为目标，组织开展童趣盎然、有益于丰富幼儿情感体验
及发展认知能力的各类幼儿园室内户外游戏、活动，推进创
设适于幼儿全面发展和健康成长的幼儿园室内、户外环境，
有力遏制幼儿园小学化倾向，让幼儿园成为孩子的乐园，让
游戏陪伴孩子的童年。

二、活动目标

1、幼儿园户外活动场地设臵科学合理，户外活动方式安全科
学且富有童趣及地域特色，幼儿每天户外活动时间不少于2小
时。

2、幼儿园每班室内各类活动区域设臵不少于5个，区域环境
材料投放充足并随主题教育内容、活动目标而变化，幼儿每
天室内区域自主活动不少于1小时。

3、游戏、活动成为幼儿园进行保育教育的主要形式，使幼儿
园小学化倾向得到有效遏制。



三、活动内容

（一）幼儿园户外活动

1、规范创设幼儿园户外活动环境

根据县级示范及以上幼儿园标准，根据《高密市幼儿园基本
办园条件标准》，因地制宜，按照最大限度利用户外场地空
间的原则，科学合理设臵色彩明快、富有童趣、各具特色的
户外活动场地，包括硬化、软化比例合理的游戏场地、分类
活动器械场地、30米直跑道、沙池、戏水池、种植园地及饲
养区、分班活动场地等。按规定配备数量充足、符合安全规
定的室外活动设施及运动器材，我们是新建幼儿园经费相对
紧张，根据办园特色自制安全简易实用的户外活动器材，逐
步改变幼儿园户外环境单调、不合理，对幼儿缺乏吸引力的
现状。

2、合理安排幼儿户外活动

严格落实幼儿在园每天体育活动、自主活动等户外活动时间
不低于2小时的规定，其中体育活动时间为1小时。将户外活
动作为幼儿一日活动的重要内容，按照动静交替和高密度、
低强度的原则，并根据季节气候特点、幼儿年龄阶段及户活
动外场地条件，科学合理安排幼儿户外集体活动及自由活动
的时间、内容，最大限度地提高场地、设施、器械的使用率，
使幼儿在跑、跳、钻、爬、荡、滑、投掷、攀登等各方面得
到全面发展。

3、积极开展童趣盎然的户外活动

幼儿园把培养幼儿运动兴趣，作为开展户外活动的重要目标。
将户外活动与游戏相结合，与地域特色相结合，积极开发创
编富有特色、能激发幼儿运动情趣的各类体育游戏及幼儿集
体韵律操。按照物尽其才、一物多玩的原则，充分发挥幼儿



园自制运动器材及传统体育器材如球、绳、包等的作用，提
高运动的趣味性、挑战性，增强运动对幼儿的吸引力。投放
尽可能多的小型户外游戏器材，充分发挥户外沙池、戏水池、
器械活动区等的作用，满足幼儿自主活动的需要。定期开展
亲子趣味运动会，提高幼儿参加体育活动的兴趣并逐步养成
爱好体育活动的习惯。

4、切实保障幼儿的生命安全 高度关注户外场地、设施、器
械的安全性，建立专人定期检查维修制度。在进行各类户外
活动特别是体育活动过程中，教师要提前做好场地、器械等
各项准备工作，制定细致严密的活动计划，活动中要及时观
察幼儿的脸色、呼吸、出汗等，特别关照体弱幼儿，注重提
高幼儿自我防护能力，及时调节运动量，防止意外运动事故
发生。幼儿园组织的各类户外活动特别是体育活动，要遵循
幼儿生长发育规律和运动规律，严禁开展有损幼儿身心健康
的比赛、表演、训练等活动。

（二）幼儿园区域活动

1、创设促进幼儿全面发展的区域活动环境

幼儿园区域活动空间，要以班级室内环境为主，以班级室外
空间为辅。区域活动种类，一般包括角色游戏区、建构游戏
区、美工区、生活操作区、阅读区、益智区、表演游戏区等，
鼓励各幼儿园创建具有园本地域特色的活动区。区域活动的
数量，每班区域活动不少于5个，每班设固定活动区域，但需
配备相关活动材料，灵活组织相关区域的活动。各班区域活
动的具体种类、数量，要根据各自空间环境、班级幼儿人数、
年龄阶段等科学合理确定，尽可能覆盖各类活动，并做到定
期更换，实现动态设臵。

区域活动材料的投放，要以能够引起幼儿活动兴趣、实现教
育目标为原则，根据幼儿年龄阶段、发展水平和区域活动要
求投放适宜、充足的成品、半成品材料。各幼儿园可以根据



各自优势，采取集中购买、家长协助搜集、幼儿自带、老师
与幼儿共同制作等多种途径，配臵活动区域的各种材料，提
倡幼儿教师独自或与幼儿共同设计制作区域活动材料，充分
发挥材料与幼儿的互动作用。

2、规范并创新区域活动

幼儿园要将区域活动同集体教学活动同等对待，与学期计划、
主题教育计划、一日活动安排有机结合，分年龄阶段制定区
域活动计划。根据幼儿自由选择活动区域、自主操作的原则，
制定形象直观科学的区域活动规则，引导幼儿自主、有序开
展各类活动。将区域活动与游戏相结合，加大各类区域活动
的游戏成分，增强区域活动的童趣。创新区域活动组织形式，
通过一区多能、分组错时活动、共用室外公共活动区域等方
式，克服班额大、室内空间小、材料相对不足等开展区域活
动困难障碍，避免区域活动的形式化、表面化。开展对区域
活动中幼儿的观察，通过观察记录幼儿在区域活动中的兴趣、
操作、交往等表现，评价并改进各类区域活动。

3、将区域活动纳入幼儿园班级考核评价

将区域活动作为幼儿园对班级考核评价的重要内容，逐步建
立区域活动评价指标体系，对各班区域活动环境创设、材料
投放、活动的组织与效果及教师的指导等，进行全程跟踪评
价，并通过评选区域活动先进班级、优秀区域活动案例、优
秀区域活动指导教师等多种方式，引导各年龄段班级创设开
展各具特色的班级区域活动。

4、加强对教师组织开展区域活动能力的培养与提高 把教师
组织开展区域活动的能力，作为提升教师专业素养与水平的
重要内容，通过组织班级区域活动现场观摩、专家点评、集
体研讨及选派骨干教师外出考察学习等方式，引领各类区域
活动水平不断提升。



（三）建立幼儿园户外活动、区域活动课程实施常规

1、严格户外活动、区域活动时间 幼儿园要按照幼儿在园每
天体育活动、自主活动等户外活动时间不低于2小时（其中体
育活动时间为1小时）及区域活动至少1小时的规定，修改制定
“幼儿园各年龄班作息时间表”、“幼儿园各年龄班课程安
排总表”，合理安排幼儿户外活动和区域活动时间。

2、规范户外活动和区域活动课程实施常规

在幼儿园各班级课程实施计划中，根据幼儿年龄特点，结合
省编教材内容安排和《3-6岁儿童学习与发展指南》，对各班
级户外活动和区域活动的内容、形式等进行统筹安排。

主题教学时的相应的户外活动和区域活动的内容、形式、投
放的材料等，使户外活动和区域活动与领域教学活动一起成
为完成主题目标的三套马车。

实施并规范户外活动、区域活动的观察与评价。由于户外活
动的练习重复和区域活动的延续重复，户外活动和区域活动
可采用“一周观察记录表”格式进行计划、观察、记录和反
思、评价等。提前安排下周计划，计划实施时进行观察、反
思，其主要体现活动实施的动态过程。计划完成后进行评价
和调整。

对有特色的、有难度的活动可制定单独的观察记录表，或在
周观察记录表中进行重点的记录、反思、评价。

四、保障措施

（一）加强对幼儿园户外活动和区域活动的指导

为推进幼儿园户外活动、区域活动的顺利进行，幼儿园组成
指导小组，定期到各班进行实地指导。同时，采取聘请优秀



教师、园长、外出考察学习等，开展各种形式的户外活动、
区域活动培训，逐步培养一批幼儿园户外活动、区域活动专
家型园长、教师，为持续深入推进幼儿园开展户外活动与区
域活动提供人才智力支持。

（二）充分发挥户外活动、区域活动示范幼儿园的辐射带动
作用

在开展幼儿园户外活动、区域活动中，省级及市级十佳幼儿
园、潍坊名园特别是15个市级幼儿教师培训实践基地，应率
先成为户外活动及区域活动的示范性幼儿园，省级及市级示
范幼儿园特别是镇街中心幼儿园应成为户外活动及区域活动
的骨干幼儿园，辐射带动全市所有幼儿园迅速开展户外活动
和区域活动。市教育局每年推出部分优秀户外活动及区角活
动特色幼儿园，向全市所有幼儿园开放。同时，市教育局将
定期组织优秀户外活动、区域活动设计与实施经典案例评选，
户外活动、区域活动精彩瞬间摄影或音像作品展，儿园优秀
园本教研展示，组织幼儿园青年教师优秀活动设计与实施展
示。

（三）将户外活动、区域活动作为评选示范性幼儿园和督导
评估的重要内容

自2013年开始，申报市级示范及以上的幼儿园，户外活动、
区域活动为重点抽查项目，活动开展效果达不到要求的，不
予通过。各县市区教育行政部门要将幼儿园户外活动、区域
活动实施情况，作为对幼儿园督导评估和分类定级的重要项
目，加强政策引导，强力推进。

外活动、区域活动课程的组织管理，积极探索，开拓创新，
使活动课程实施的过程成为幼儿快乐成长、教师业务成熟的
过程。

注沟现代农业发展区中心幼儿园



幼儿园秋季户外活动计划中班篇二

活动目的：

展示幼儿园特色，帮助幼儿园更好的进行招生宣传工作，增
加幼儿园的生源。

活动地点：

幼儿园招生范围内人群密集的地方（超市门口，社区，广场
等）

活动时间：

傍晚17：00——18:30为宜，时间持续1--1.5小时

参加人员：

幼儿园老师、展示幼儿或家长

物资准备：

舞台喷绘背景（根据场地大小）

易拉宝（包含幼儿园简介，园长教师简介、幼儿园特色介绍，
招生政策介绍等）条幅

派发的小礼物（份）

..活动准备： 1、确定人员的分工 a: 主持人 b: 展示课老师

c: 协助展示课老师递话筒，抽字卡的老师 d: 负责幼儿安全的
老师



2、通知工作：

1.提前1-2天在展示的区域张贴活动的宣传单，让家长知道什
么时候会有表演

2.活动开始前30分钟，提前在人群中发放气球或活动海报，
有意识的指引人群到表演场地，并且发放人群最好是目标家
长。

3、可发动本园的家长通知其他家长前来观看，尤其是展示课
孩子的家长。

3、准备工作：

4.表演前半小时播放欢快的音乐和幼儿园的视频文件

..活动流程：

1、主持人讲话

2、开场节目（节奏感强、欢快的舞蹈或其他节目），以吸引
家长的兴趣 3、展示课：

7、主持人宣布活动结束

8、会后的咨询宣传工作（发放宣传资料，小礼物，现场咨询
登记等） 备注：

1、在舞台旁边安排一个咨询台，由幼儿园的园长坐镇，咨询
台放有招生

简章、小礼物等。

2、发放气球和招生简章时负责老师要有意识的指引人群到表
演场地，并且发放人群



是带有小孩的家长。

3、邀请参加展示的幼儿家长到场给幼儿鼓励，同时也起到渲
染气氛的作用。

4、参加展示的老师要着园服，戴工作牌，幼儿要集体穿园服。
.

幼儿园秋季户外活动计划中班篇三

我班幼儿对体育游戏具有浓厚的兴趣。幼儿体育游戏是一种
有目的、有计划、有组织的教育活动。它以身体动作为主要
内容，以身体练习为主要手段。发展幼儿基本活动技能，提
高幼儿身体素质，增强幼儿体质，促进幼儿身心全面、健康
和谐发展。通过游戏他们反映成人的社会生活，在游戏中他
们社会交往能力、口语表达能力、想象创造能力在很大程度
上有了提高。

1、让幼儿多接触大自然，充分享受阳光，培养良好心态，增
强幼儿体质。

2、基本体操训练，发展幼儿的身体协调能力。

3、户外器械活动包括组合玩具、攀登、小型器械活动，提高
幼儿的操作及控制能力。

4、在户外进行各类游戏，通过游戏发展幼儿走、跑、跳等能
力，提高动作的协调性及平衡性。

二月份

1、队形练习：要求幼儿听口令整齐地做动作。

2、早操训练：规范动作，带幼儿到操场上练习。



3、滚球：幼儿分组滚球比赛。

三月份：

1、练习四散跑、双脚向上跳、训练手脚协调能力，练习拍球。

2、练习原地纵跳，要求落地屈膝，保持平衡。

3、踩高跷：平衡技能。

四月份：

1、跑步：教幼儿掌握跑步技能，锻炼身体。

2、大型组合玩具：训练幼儿各种综合能力。

3、跑步比赛：提高竞争意识和集体荣誉感。

五月份：

1、继续加强队列练习。

2、攀登墙：发展幼儿攀爬能力。

3、沙包：练习相互的协作性和投掷的准确性。

六月份：

1、练习四散跑、双脚向上跳、训练手脚协调能力，练习拍球。

2、跳圈：练习双脚并拢向前跳。

幼儿园秋季户外活动计划中班篇四

活动目的：



展示幼儿园特色，帮助幼儿园更好的进行招生宣传工作，增
加幼儿园的生源。

活动地点：

幼儿园招生范围内人群密集的地方（超市门口，社区，广场
等）

活动时间：

傍晚17：00——18:30为宜，时间持续1--1.5小时

参加人员：

幼儿园老师、展示幼儿或家长

物资准备：

舞台喷绘背景（根据场地大小）

易拉宝（包含幼儿园简介，园长教师简介、幼儿园特色介绍，
招生政策介绍等）条幅

宣传海报（张）、招生单页/两折页（张）

家长信息登记表

气球（个）、电视机、影碟机、宣传光碟、话筒、音响、录
像机、照相机

白板（配大笔画，白板擦，白板笔）

字卡、书，拼板

幼儿展示用的凳子，桌子



咨询台

派发的小礼物（份）

活动准备：

1、确定人员的分工

a: 主持人

b: 展示课老师

c: 协助展示课老师递话筒，抽字卡的老师

d: 负责幼儿安全的老师

e: 布置会场的老师（背景喷绘、条幅的悬挂，舞台的搭建，
咨询台的设立，易拉宝的放置，音响影碟设备的调试，打好
气球）

f: 发放气球和宣传资料的老师

g: 咨询和负责登记家长信息的老师

2、通知工作：

1.提前1-2天在展示的区域张贴活动的宣传单，让家长知道什
么时候会有表演

2.活动开始前30分钟，提前在人群中发放气球或活动海报，
有意识的指引人群到表演场地，并且发放人群最好是目标家
长。

3、可发动本园的家长通知其他家长前来观看，尤其是展示课



孩子的家长。

3、准备工作：

询台的设立，易拉宝的放置，音响影碟设备的调试，打好气
球）

2.资料的准备和分配到人（宣传单页/两折页，小礼物）

3.小朋友的安顿整理工作

4.表演前半小时播放欢快的音乐和幼儿园的视频文件

活动流程：

1、主持人讲话

2、开场节目（节奏感强、欢快的舞蹈或其他节目），以吸引
家长的兴趣

3、展示课：

4、其他文艺节目（舞蹈，体操，相声或快板等），展示幼儿
园小朋友的全面发展

5、结束舞蹈（可选节奏感强、欢快的舞蹈或手语操等）

6、园长发言

7、主持人宣布活动结束

8、会后的咨询宣传工作（发放宣传资料，小礼物，现场咨询
登记等）

备注：



1、在舞台旁边安排一个咨询台，由幼儿园的园长坐镇，咨询
台放有招生

简章、小礼物等。

2、发放气球和招生简章时负责老师要有意识的指引人群到表
演场地，并且发放人群是带有小孩的家长。

3、邀请参加展示的幼儿家长到场给幼儿鼓励，同时也起到渲
染气氛的作用。

4、参加展示的老师要着园服，戴工作牌，幼儿要集体穿园服。

幼儿园秋季户外活动计划中班篇五

二、活动组织：策划：xx成员：xx后勤：xx摄影新闻：xx

三、活动时间：20xx年6月1日（星期五）上午8:30―10:50

四、活动准备：

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。

五、活动流程：

1、8:30―9:00家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签到、
领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节目表
演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。



2、9:00―10:30家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游戏，
每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复玩一
个游戏，优胜者发给奖券。家长凭奖券到保健室领取小奖品，
凭游戏卡（必须六个游戏全部玩过）换小礼物。

3、10:30―10:50家长带孩子回班级，领取六一礼物。家长离
园，原则上不带孩子。

六、活动项目：

（一）小班组

游戏一：袋鼠跳（地点：芽芽班外场地组织者：___）

准备：场地上画有起点与终点的标志。

玩法：分4组进行游戏，家长将孩子抱在胸前，双脚并拢从起
点跳跃至终点，先到者为胜。

规则：必须双脚并拢跳跃至终点，否则视为犯规，不计成绩。

游戏二：夹弹珠（地点：芽芽班组织者：___）

准备：筷子、勺子、弹珠若干，碗若干。

玩法：分4组进行游戏，每个碗里放10个弹珠，家长用筷子夹，
孩子用勺子舀，把弹珠从一个碗移动到另外一个碗里，先移
完的为胜。

规则：以碗中弹珠数为准，掉落的不计入总数。

游戏三：亲子二人行（地点：苗苗班组织者：___）

准备：场地上画好四个走道。



玩法：一位家长和一位幼儿参加活动，幼儿和家长分成四队，
幼儿和家长面对面站好，幼儿的脚踩在家长的脚上，准备出
发，游戏开始，家长带着幼儿向终点前进，最先到达终点的
队为胜。

规则：幼儿的脚不许离开家长的脚。

游戏四：喂饼干（地点：苗苗班组织者：___）

准备：在活动室内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积塑。

玩法：一位幼儿和一位家长为一组，四组为一轮游戏。游戏
时家长和幼儿站在线后，将积塑扔进前面的箱子里，在规定
时间内哪组扔进箱子的积塑最多为胜。

规则：投积塑时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积塑。

游戏五：两人三足走（地点：果果班外场地组织者：___）

准备：场地一块，绳子四根。

玩法：八人为一组，幼儿和家长并肩站着，家长左脚宝宝右
脚搂绑住，听信号开始，谁先到终点获胜。

规则：游戏过程中，家长不能抱幼儿如有返回原地，重新游
戏。

（二）中班组

游戏一：听音乐抢椅子（地点：朵朵班组织者：___）

准备：三张大椅子

玩法：四个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅



子走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的
淘汰，抢到最后一张椅子的为胜！

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下！

游戏二：树袋熊（地点：塑胶跑道南端组织者：___）

准备：障碍物

玩法：四个家庭为一组，宝宝抱住家长，家长从起点以最快
的速度绕过障碍物原路返回到起点，中途家长不得用手去抱
住孩子，谁最快为胜！

规则：宝宝若不小心滑下来掉地，游戏终止。

游戏三：投沙包（地点：星星班组织者：___）

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。

玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。

规则：在规定的范围内家长和孩子投沙包，沙包定要在格子
内才有效。

游戏四：推小车（地点：塑胶跑道北端组织者：___）

准备：场地上画好四个走道。

玩法：四个家庭为一组，孩子用手撑住地面，家长用手握住
孩子的两只脚提起来，孩子和家长一起向前进，先到达终点
的一组为胜。

规则：起点和终点必要在规定的范围中。



游戏五：鸿运当头（地点：点点班组织者：___）

准备：1―10的纸牌

玩法：同时四组家庭的两个成员共同在桌面上选择一张纸牌，
把选择的两张纸牌的数字加起来，数字和的一组家庭为优胜。
如果加起来数字一样，由孩子重新翻抓一张，直接决定大小
即可。

游戏六：垒垒乐（地点：点点班组织者：___）

准备：麻将牌若干

玩法：家长手拿10只麻将牌，孩子拿8只麻将牌，共同垒高，
垒高的机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束，最终四组家
庭中产生一组垒的的为优胜。

（三）大班组

游戏一：夹弹珠（地点：甜甜班组织者：___）

准备：弹珠、筷子、碗各四双份。

玩法：一亲子为一组，四组同时进行夹弹珠，时间一分钟，
以碗里的弹珠数量最多为胜。

游戏二：投海洋球（地点：甜甜班组织者：___）

准备：海洋球若干、篮子四个

玩法：一亲子为一组，四组同时在规定距离内进行投接海洋
球，自己确定投接者，时间一分钟，以篮子里的海洋球数量
最多为胜。

游戏三：螃蟹夹球（地点：美美班组织者：___）



准备：皮球8个，椅子4把。

玩法：家长与孩子面对面，手拉手，两人用身体夹球，身体
迅速前进，到达前方之后绕过小椅子原路返还，最先到达终
点的为胜利。

规则：在运球的过程中如果掉下来要重新从起点开始。

游戏四：俩人三足（地点：美美班组织者：___）

准备：四条绳子。

玩法：由孩子和自己的家长将其中的一只脚捆绑在一起，并
由四对进行同时比赛，先到终点的一对即为获胜。

规则：起点和终点必要要在规定的范围中

游戏五：运球走（地点：乐乐班组织者：___）

准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

玩法：一家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，家长手持乒乓球板，托球跑到
宝宝处将乒乓球用手放在宝宝的瓶盖上，宝宝手托瓶盖将球
运送到终点，时间为一分钟，运球数多为胜。

规则：家长和宝宝不得用手扶乒乓球，掉了捡起来继续游戏。

游戏六：巧叠火柴棒（地点：乐乐班组织者：___）

准备：火柴棒若干、矿泉水空瓶4个（去掉盖子）

玩法：一家庭为一组，四组家庭同时游戏，每组一个空瓶，
在瓶口上叠放火柴棒，时间为30秒，家长与幼儿叠放火柴棒
累计多者为胜。



规则：每次只能取一根火柴棒，如有火柴棒落地，立即终止
游戏。


